



Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 11 Januari 2024.

Er zijn 20 leden aanwezig en er zijn dit jaar 11 afmeldingen.

Fred Holtman, Manfred Stijntjes, Chris Rewinkel, Gerard Smeenk, Jos Schuring, Arjan Jongman, Ap Peters, Joost ter Horst, Rob Vriezen, Gerwin Jansen, Rene Engelbarts,

1. Opening.

De voorzitter verwelkomt alle aanwezigen in de zaal en wenst iedereen een gezond 2024 toe met veel visplezier.

Er word 1 minuut stilte in acht genomen voor alle vissers die ons ontvallen zijn in 2023.

Hierna meldt de voorzitter dat de toekomst van Sportvisserij Nederland goed is.

Positieve ontwikkeling binnen de organisatie, deze moet een eenheid worden.

Regio betrokken.

Een boekhouding.

Nieuwe personele bezetting SVN

Voorzitter geeft aan dat de nieuwe regels uit de “Wet Bestuur en toezicht rechtspersonen” uiteindelijk van toepassing worden. Houdt o.a. in, dat een voorzitter maar één voorzitterschap mag bekleden, dit zou kunnen betekenen dat we op zoek moeten naar een nieuwe voorzitter, als Bennie van Til kiest voor Sportvisserij Nederland.

Dat er 3 consumpties mogen worden genuttigd, met als warme hap de bekende bal van Steef.

2. Ingekomen stukken.

Secretaris zegt dat alles tegenwoordig is gedigitaliseerd, enkel wat tijdschriften ontvangen.

Deze kunnen worden meegenomen door de leden.

3. Notulen ALV 2023

De notulen ALV 2023 van de secretaris worden goedgekeurd.

4. Financieel Jaarverslag Penningmeester, boekjaar 2023.

Penningmeester geeft een overzicht van het financiële gebeuren gedurende het jaar 2023.

Deze worden goedgekeurd.

5. Jaarverslag 2023 Secretaris.

Secretaris leest zijn jaarverslag voor.

6. Verslag en verkiezing kascommissie.

De kascommissie gaf aan dat de administratie over boekjaar 2023 van onze penningmeester er keurig uitzag. Frank Siers leest hun verslag voor. De vergadering wordt daarin gevraagd de penningmeester decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid over genoemde periode. De leden gaan hier unaniem mee akkoord.

Kascommissie aankomend jaar zijn: Gertjan Jacobs en Fred Holtes. Reserve is Remco van Ree.

7. Bestuursverkiezing.

Aftredend: Penningmeester Frank Siers, maar herkiesbaar.

Frank wordt weer unaniem herkozen voor een termijn van 3 jaar als penningmeester VCL.

Aftredend: De commissarissen; Gert Jan de Groot, herkiesbaar.
 Paul Peters, herkiesbaar.
 Joost ter Horst, herkiesbaar.

Alle 3 zijn weer unaniem herkozen voor een termijn van een jaar.

8. Financiële plaatje van de vereniging en vaststelling contributie 2025 en begroting 2024.

Dit jaar heeft de penningmeester zich goed voorbereid en presenteert de financiën met PowerPoint. Hierdoor konden alle aanwezigen mee kijken op een groot videoscherm.

Contributie 2025:

Naar verwachting zal de SVN dit jaar de afdracht door de verenigingen verhogen. Ongewis is nog met hoeveel. Het bestuur vraagt daarom de leden de contributie 2025 op dit moment nog niet vast te stellen en krijgt van hen de mogelijkheid dit te doen zodra de verhoging door de SVN wel bekend is. De contributies 2025 zullen daarna tijdig op de website worden gezet, zodat we niet in de problemen komen met de opzegdatum van 1 oktober.

Frank bedankt alle vrijwilligers die geholpen hebben met de vergunningen, de maai ploegen, de wedstrijdcommissie, de site, en de ledenadministratie.

Het Hekwerk:

Het hekwerk om de botenstijger in Hoog-Keppel is inmiddels gerealiseerd, deze ligt er nu netjes bij. Er is nog wel een poging gedaan om een boot te stelen, maar dat is de dieven niet gelukt. De huurders zijn zeer tevreden met dit nieuwe hekwerk en onderkomen voor hun boten.

Frank heeft namens het bestuur van Visclub de Liemers nog een nieuwtje te melden.

Op 3 november moesten onze voorzitter en penningmeester voor de rechtbank verschijnen omdat er bezwaar was aangetekend voor het plaatsen van het hekwerk.

Uitspraak van de rechter enkel positief voor VCL: bezwaar op alle punten afgewezen! Een kleine kanttekening: bezwaarmaker kan hiertegen in beroep gaan, maar dat is niet te verwachten.

Begroting wedstrijden 2023:

Deze wordt unaniem goedgekeurd.

9. Pauze.

In verband met de plaatselijke gladheid buiten slaan we de pauze over.

10. Veilig vissen op de stroom.

Bennie Reulink geeft aan dat gezien onze gemiddelde leeftijd er geen controle meer is op je medevissers in een andere kom, de voorkeur uit gaat naar 2 vissers in één kom.

Gert Jan de Groot, als lid wedstrijdcommissie, haakt hier op in. Omdat we als individuen in een kom vissen, hebben we pas na 4 uur weer zicht op elkaar, zit je met 2 man in een kom dan heb je toch een kleine controle, mocht er wat gebeuren.

Hij vraagt de leden in te stemmen met deze nieuwe uitvoering, deze word unaniem goedgekeurd.

Wel kan voorkomen bij een oneven aantal vissers dat er één wel alleen in de kom zit, dit is niet te voorkomen.

11. rondvraag

Gert jan de Groot.

Om de vijvers af te huren voor Karperwedstrijden stuiten we steeds vaker op problemen, de vijvers zitten overvol bij AV. We moeten dan uitwijken naar vroeg in het voor seizoen. Komt ook omdat AV zondags altijd gesloten is. De wedstrijdcommissie zal zich hier over buigen, mogelijk zijn we genoodzaakt om in 2025 uit te wijken naar andere putten.

Jan Holtman.

Jan vraagt of hij mag vissen in de haven van Doesburg. De voorzitter legt uit: de grachten en havens zijn allen in beheer van HSV Doesburg, vroeger was er een mondelinge afspraak onderling tussen HSV Doesburg en Visclub de Liemers. De SVN heeft beide verenigingen laten weten dat dit soort afspraken niet meer gelden i.v.m. aanscherping van de Visserijwet .

Wij mogen er niet meer vissen, zie visplanner.

William Jonghans.

William vraagt of er per wedstrijd gevist kan worden, dus alleen voor de dagprijs.

Dit is niet mogelijk, dit om te voorkomen dat iedereen dit gaat doen en na twee slechte uitslagen, sommigen niet meer naar de waterkant komen.

Dit is vroeger wel gehanteerd, maar omdat nu alles via bank betaald wordt en er ook niet meer geloot word aan de waterkant, gaan we dit niet meer doen.

Bennie Reulink.

Bennie merkt op dat je bij onze buurtjes hsv Doesburg en ook hsv Doetinchem ziet dat zij heel veel geld in kas hebben. Vraag: hanteren we een basis plafond zodat we geen grote winsten maken.

Onze penningmeester geef aan dat we dat ook hebben, we hebben een streefbedrag, waar we het ene jaar wat boven zitten en het andere jaar wat onder.

Edwin Kaak.

Edwin vraagt of er meerder sleutels beschikbaar zijn voor het slot bij de Pol .Als je op de strekdam wil vissen moet je steeds over de afzetting heen.

Paul Peters haakt hier op in en zegt dat dit niet mogelijk is. De Boer geeft duidelijk aan hoe vaak deze poort open mag. Mocht je willen vissen op een andere datum, dan moet je dus helaas klauteren. Loop dan wel aan de zijkant en niet rechtstreeks door het hoge gras.

Om 21.30 uur dankt de voorzitter allen voor hun inbreng en sluit hij de vergadering met de mededeling dat er voor iedereen de welbekende Bal van Steef wacht.

Getekend: Secretaris Visclub de Liemers.